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COMUNICATO UFFICIALE N. 88/DCF 

 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TIMVISION 

Risultati gare del 23, 24 Gennaio 2021 - 1ª Giornata  Ritorno 

A.S. ROMA SPA  U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.  2 - 0
F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA  ACF FIORENTINA S.P.A. 2 - 3
F.C. JUVENTUS SPA  SSDARL WOMEN HELLAS VERONA  5 - 0
SAN MARINO ACADEMY SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.  1 - 4
SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO  A.C. MILAN SPA 1 - 2
SSDARL NAPOLI FEMMINILE  A.S.D. PINK SPORT TIME 1 - 0

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta 
del 26 gennaio 2021, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 

Serie A Femminile TIMVISION 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 23, 24 Gennaio 2021 

A CARICO DEI TECNICI 

ESPULSO 

Squalifica per 4 giornate effettive di gara 
CONTE ALAIN (SAN MARINO ACADEMY)  
Per avere, al 4° del secondo tempo di giuoco, a seguito della notifica del provvedimento di ammonizione per 
proteste, pronunciato frase gravemente ingiuriosa, dal tenore discriminatorio nei confronti dei soggetti 
diversamente abili, che sebbene fosse di spalle era chiaramente riferibile al Direttore di gara, definito 
"mongoloide"; manifestando così il suo dissenso (R.A.-R.A.A.- Audizione telefonica – Supplemento R.A.). 
 



AMMONIZIONI 
 

Seconda Sanzione 
CONTE ALAIN (SAN MARINO ACADEMY) 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 

Squalifica per 3 giornate effettive di gara 
WESTON CHELSEA ELIZABE (A.S.D. PINK SPORT TIME)  
Per avere, al 37° del secondo tempo, a giuoco fermo, attinto alla nuca con uno sputo una calciatrice 
avversaria. 
 

Squalifica per 2 giornate effettive di gara 
NOCCHI ISOTTA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE)  
Per avere, al 37° del secondo tempo, a giuoco fermo, in reazione a una grave condotta violenta subita, colpito 
un'avversaria con la mano aperta all'altezza del volto/spalla facendola cadere per terra, senza ulteriori 
conseguenze. 
 
 

NON ESPULSE 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
DI GUGLIELMO LUCIA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.)  
Già diffidata (Quinta sanzione). 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Sesta Sanzione 
OLIVIERO ELISABETTA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
 

Quarta Sanzione Diffida 
LAZARO TORRES PALOMA (A.S. ROMA SPA) 
 

Terza Sanzione 
BARDIN BIANCA GIULIA (SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO) 
CAPITANELLI ILARIA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
HUCHET SARAH ANNE MARY (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
LEDRI MICHELA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
 

Seconda Sanzione 
FILANGERI MARIA LUISA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
NOZZI MELISSA (SAN MARINO ACADEMY) 
 
 

Prima Sanzione 
IANNAZZO MORENA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
PIRONE VALERIA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.)



QUAZZICO FRANCESCA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
ROSUCCI MARTINA (F.C. JUVENTUS SPA) 
SKOVSEN MATILDE LUNDORF (F.C. JUVENTUS SPA) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 
 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 
sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Pubblicato in Roma il 26 Gennaio 2021 
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